
БЖД: «Твоє найближче оточення»

Мета:
навчальна:  поглибити знання учнів про вплив близьких і  друзів на вибір
способу життя; сформувати в учнів поняття про найближче оточення, вплив
родини і друзів; 
розвиваюча:  розвивати  вміння  доброзичливо  спілкуватися  з  дорослими й
однолітками; уміння аналізувати стосунки з іншими людьми;
виховна:  виховувати  толерантне  ставлення  до  оточуючих;  продовжити
виховувати дбайливе ставлення до свого здоров’я та здоров’я близьких.

Словник: найближче оточення, розподіл обов’язків, здоровий спосіб життя, 
наслідування поведінки, позитивний і негативний вплив однолітків,  

У  родині  або  в  колі  близьких  тобі,  дорослих  отримуєш  перший
життєвий досвід. Наслідуєш поведінку, стиль спілкування з іншими людьми.
Якщо твої близькі поважають одне одного й піклуються одне про одного, то
й  ти  поводишся  так  само.  Якщо  розподілено  обов’язки  в  домашньому
господарстві,  ти з  дитинства  привчаєшся допомагати дорослим, планувати
свій  час.  Якщо в  родині  звикли разом відпочивати  на  природі,  займатися
спортом,  відвідувати  музеї,  виставки,  театри,  ти  також  збережеш  на  все
життя звичку активно відпочивати. Так сформуєш здоровий спосіб життя.





Діти, шануйте своїх батьків та близьких, поважайте своїх друзів! 
Скарбничка мудрості: «Будете дружбу берегти, будете дружніми 
завжди!». 

Виконайте таке завдання: 

ПОБУТОВА ПРАЦЯ: «ПРИБИРАННЯ ЖИТЛА»

Мета: 
навчальна: забезпечити засвоєння учнями загальних відомостей про
правила  прибирання  житла,  бажання  створювати  у  своєму  житті
красу  та  ідеальні  умови  фізіологічного  комфорту,  закріплювати
прагнення послідовного досягнення своєї мети у роботі;
розвивальна: розвивати  практичні  уміння  і  навички,
спостережливість  та  самоконтроль,  критичне  мислення,  навички
аналізу, порівняння;
виховна: виховувати позитивне ставлення до трудової діяльності, 
культури праці, цілеспрямованості, відповідальності.

Словник:  прибирання  житла,  порядок  в  оселі,  послідовність
прибирання,  сухе  та  вологе  прибирання,  догляд  за  одягом,  догляд  за
книжками, догляд за кімнатними рослинами, догляд за побутовою технікою.

Правильно  обладнане  і  затишне  житло  допомагає  добре  відпочити,
зберегти здоров'я і працездатність. А головне  для затишку - це порядок і



чистота.  Про основні правила прибирання житла ми з вами повторимо на
нашому занятті. 

У приміщенні, в якому живемо, завжди має бути чисто, сухо, тепло і
світло. Якщо житло не провітрюється, якщо у ньому брудно, холодно, темно,
людина  втрачає  працездатність,  спокійний  сон.  Бруд  і  нечисте  повітря  в
квартирі часто є причиною різноманітних захворювань.

З чого розпочати прибирання в житловому приміщенні?

Перша порада, починайте прибирання із чіткого планування своїх дій

— це допоможе вам зекономити час.

Не  поспішайте,  починайте  з  найбільш  віддалених  від  виходу  з

помешкання кімнат. 

Розпочати  роботу можна з  постановки  таких  завдань:  усунути  бруд,

доглянути речі (провітрити, почистити тощо) й порозкладати все на місця,

щоб були напохваті, не губилися.



Щодня  вранці  або  ввечері  прибираємо  своє  житло:  замітаємо,

пилососимо,  витираємо  пил,  за  потребою  поливаємо  квіти.  Коли  є  час,

витрушуємо або чистимо пилососом килимки.

Для того щоб у приміщенні було менше всілякого пилу, який швидко

прилипає до вологих поверхонь, треба спочатку проводити сухе прибирання,

а потім — вологе (миття вікон, полірування меблів, миття підлоги).

Прибирання житла проводять від верхніх частин до нижніх (мал. 1). 

Якщо  звертати  увагу  на  підтримання  чистоти  в  будинку  щодня,  це

значно скоротить час проведення щотижневих та генеральних прибирань, а

оселя буде завжди виглядати охайно. Щоранку застеляйте ліжко; стежте, аби

речі знаходилися на своїх місцях; щодня мийте взуття і виносьте сміття. Не

варто чекати щотижневого прибирання, якщо ви побачили бруд, сміття —

приберіть їх відразу. Дотримуючись цих нехитрих правил, ви будете значно

рідше думати над тим, як прибрати квартиру.

Скарбничка мудрості: “Якщо добре працювати, скрізь успіхи будеш
мати”.

Діти, Вам завдання, зробіть прибирання свого житла, щоб воно було 
затишне і чисте. Зробіть приємно своїм рідним і собі. Бажаю успіхів і 
натхнення!!!



Позакласне читання. 

А. Малишко «Пісня

про рушник»

(виразне читання).

Мета: ознайомити учнів з текстом А. Малишко «Пісні про рушник»;

- розвивати  вміння  виразно  і  вдумливо  читати  поезію,

висловлювати власні думки щодо прочитаного; 

- виховувати любов до матері, до отчого дому, повагу до звичаїв,

традицій та оберегів свого народу.

Словник:  рушник  вишиваний,  доля,  росяниста  доріжка,  незрадлива
материнська усмішка, щебетання дібров. 

А. Малишко «Пісня про рушник»

Рі́дна ма́ти моя́, ти ноче́й не доспа́ла,

Ти води́ла мене́ у поля́ кра́й села ́,

І в доро́гу дале́ку ти мене́ на зорі́ проводжа́ла,

І рушни́к вишива́ний на ща́стя дала́.

І в доро́гу дале́ку ти мене́ на зорі́ проводжа́ла,

І рушни́к вишива́ний на ща́стя, на до́лю дала́.

Ха́й на ньо́му цвіте́ росяни́ста дорі́жка,

І зеле́ні луги́, й солов'ї́ні гаї́,

І твоя́ незрадли́ва матери́нська ласка́ва усмі́шка,

І засму́чені о́чі хоро́ші твої́.

І твоя́ незрадли́ва матери́нська ласка́ва усмі́шка,



І засму́чені о́чі хоро́ші, блаки́тні твої́.

Я візьму́ то́й рушни́к, простелю́, на́че до́лю,

В ти́хім ше́лесті трав, в щебета́нні дібро́в.

І на тім рушничко́ві оживе́ все знайо́ме до бо́лю:

І дити́нство, й розлу́ка, і ві́рна любо́в.

І на тім рушничко́ві оживе́ все знайо́ме до бо́лю:

І дити́нство, й розлу́ка, й твоя́ матери́нська любо́в.

Прослухайте  «Пісню про рушник»:

https://www.youtube.com/watch?v=idWG-8ckcTQ

Виконайте вправу «Продовж поетичні рядки»

*  Рідна мати моя, … 

*  І рушник вишиваний … 

*  І в дорогу далеку ти мене … 

Інформаційна хвилинка «День довкілля»
Мета: розвивати відчуття краси й багатства природи, спостережливість;

 розширювати кругозір учнів;  виховувати дбайливе ставлення до природи,
любов  до  рідного  краю,  небайдужого  ставлення  до  проблем  охорони
навколишнього природного середовища

Є таке правило, — сказав мені 

якось Маленький принц. 

— Щойно встав уранці

- дав собі лад наведи 

лад  і на своїй планеті. 

Антуан де Сент-Екзюпері 

«Маленький принц»

Наша  планета  переживає
велику екологічну кризу. Ми часто скаржимось на брудне повітря, неякісну
воду,  бруд  на  дорогах,  погіршення  здоров’я,  неякісні  продукти,  вирубку

https://www.youtube.com/watch?v=idWG-8ckcTQ


лісів…  І  якщо  ми  будемо  продовжувати  лише  пасивно  спостерігати,  то
подальше погіршення стану планети неминуче. 

Діти, пропоную Вам згадати основні правила поведінки серед природи,
дотримуватись яких дуже просто:

Перегляньте відео ролик на тему: «Шкільне подвір'я. Моє 
довкілля».



https  ://  www  .  youtube  .  com  /  watch  ?  v  =  haBrb  2  bp  6  so  

І наостанок, хочу Вас попросити, полюбіть природу. 

Так, Ви захочете захищати її і зрозумієте, що кожна Ваша дія має силу! А
Ваші діти і онуки скажуть Вам: «Дякую, що зробив світ кращим»!!!!!!!!
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